КОНТРОЛЬНЫЙ  ТЕСТ ПО ТЕМЕ «ПИЩЕВАРЕНИЕ»
 1 ВАРИАНТ 
 1) Комплекс органов, осуществляющих процесс механической и химической обработки пищи, всасывание переработанных веществ и выведение наружу непереваренных частей – это 
 А) дыхательная система Б) пищеварительная система 
 В)кровеносная Г) выделительная 
 2) Слюна содержит ферменты, которые расщепляют 
 А) липиды Б) белки В) жиры Г) углеводы 
 3) В желудке среда 
 А) слабощелочная Б) нейтральная 
 В) щелочная Г) кислая 
 4) Систему органов пищеварения образуют 
 А) ротовая полость, глотка 
 Б) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник 
 В) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник, пищеварительные железы 
 Г) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок 
 5) Желудочный сок содержит 
 А) сернистую кислоту Б) соляную кислоту В) уксусную кислоту Г) лимонную кислоту 
 6) В процессе пищеварения пища попадает последовательно в следующие отделы 
 А) ротовая полость – тонкий кишечник – желудок – толстый кишечник 
 Б) толстый кишечник – желудок - тонкий кишечник - ротовая полость 
 В) ротовая полость – пищевод – желудок - тонкий кишечник - толстый кишечник 
 Г) ротовая полость – пищевод – толстый кишечник - тонкий кишечник 
 7) Протоки поджелудочной железы открываются в 
 А) желудок Б) пищевод В) тонкую кишку Г) двенадцатиперстную кишку 
 8) Желчь вырабатывается 
 А) железами желудка Б) печенью 
 В) поджелудочной железой Г) железами кишечника 
 9) Непереваренные остатки пищи удаляются из организма через 
 А) двенадцатиперстную кишку Б) аппендикс 
 В) толстую кишку Г) прямую кишку 
 10) Содержимое тонкой кишки продвигается в ней благодаря 
 А) сокращению желудка Б) сокращению мышц кишечника 
 В) работе сердца Г) дыхательным движениям 
 11) Количество молочных зубов: 
 А) 10 Б) 20 
 В) 32 Г) 30 
 12) Нарушение эмали зуба: 
 А) пульпит Б) пародонтоз 
 В) кариес Г) ринит 
 13) К инфекционным заболеваниям кишечника относят 
 А) цирроз печени Б) гастрит 
 В) дизентерию Г) язва желудка 


Контрольный тест по теме «ПИЩЕВАРЕНИЕ»
 2 ВАРИАНТ 
 1) Комплекс органов, осуществляющих процесс механической и химической обработки пищи, всасывание переработанных веществ и выведение наружу непереваренных частей – это 
 А) дыхательная система Б) нервная система 
 В)пищеварительная Г) кровеносная 
 2) Какой из перечисленных отделов не относится к пищеварительной системе 
 А) глотка Б) поджелудочная железа 
 В) печень Г) гортань 
 3) Систему органов пищеварения образуют 
 А) ротовая полость 
 Б) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок 
 В) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник 
 Г) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник, пищеварительные железы 
 4) Желчь 
 А)расщепляет жиры Б) расщепляет белки 
 В) Эмульгирует жиры Г) расщепляет углеводы 
 5) Определите последовательность отделов пищеварительной системы 
 А) рот – пищевод – глотка – желудок – кишечник Б) рот - глотка – пищевод – желудок – кишечник 
 В) рот – глотка – желудок – пищевод – кишечник Г) рот – желудок – пищевод – кишечник – глотка 
 6) Слюна содержит ферменты, которые расщепляют 
 А) белки Б) липиды В) жиры Г) углеводы 
 7) Непереваренные остатки пищи удаляются из организма через 
 А) толстую кишку Б) прямую кишку 
 В) двенадцатиперстную кишку Г) аппендикс 
 8) Протоки поджелудочной железы открываются в 
 А) пищевод Б) желудок В) двенадцатиперстную кишку Г) тонкую кишку 
 9) Желчь вырабатывается 
 А) поджелудочной железой Б) железами кишечника 
 В) железами желудка Г) печенью 
 10) Желудочный сок содержит 
 А) серную кислоту Б) молочную кислоту В) соляную кислоту Г) лимонную кислоту 
 11) К инфекционным заболеваниям кишечника относят 
 А) цирроз печени Б) гастрит 
 В) язва желудка Г) дизентерия 
 12) Количество коренных зубов 
 А) 20 Б) 24 
 В) 32 Г) 30 
 13) Нарушение эмали зуба 
 А) пульпит; Б) кариес 
 В) тонзиллит Г) ринит 



Контрольный тест по теме «ПИЩЕВАРЕНИЕ»
 3 ВАРИАНТ 
 1) Комплекс органов, осуществляющих процесс механической и химической обработки пищи, всасывание переработанных веществ и выведение наружу непереваренных частей – это 
 А) дыхательная система Б) кровеносная система 
 В)пищеварительная Г) выделительная 
 2) Систему органов пищеварения образуют 
 А) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник 
 Б) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок 
 В) ротовая полость, глотка 
 Г) ротовая полость, глотка, пищевод, желудок, кишечник, пищеварительные железы 
 3) Желчь 
 А)расщепляет углеводы Б) расщепляет жиры 
 В) облегчает переваривание жиров Г) расщепляет белки 
 4) Слюна содержит ферменты, которые расщепляют 
 А) липиды Б) белки В) углеводы Г) жиры 
 5) В процессе пищеварения пища попадает последовательно в следующие отделы 
 А) ротовая полость – тонкий кишечник – желудок – толстый кишечник 
 Б) толстый кишечник – желудок - тонкий кишечник - ротовая полость 
 В) ротовая полость – пищевод – толстый кишечник - тонкий кишечник 
 Г) ротовая полость – пищевод – желудок - тонкий кишечник - толстый кишечник 
 6) Содержимое тонкой кишки продвигается в ней благодаря 
 А) сокращению желудка Б) сокращению мышц кишечника 
 В) работе легких Г) работе сердца 
 7) Желудочный сок содержит 
 А) серную кислоту Б) соляную кислоту В) молочную кислоту Г) лимонную кислоту 
 8) Протоки поджелудочной железы открываются в 
 А) желудок Б) пищевод В) двенадцатиперстную кишку Г) тонкую кишку 
 9) Желчь вырабатывается 
 А) поджелудочной железой Б) печенью 
 В) железами желудка Г) железами кишечника 
 10) Непереваренные остатки накапливаются в 
 А) толстой кишке Б) желудке 
 В) тонкой кишке Г) поджелудочной железе 
 11) Количество молочных зубов: 
 А) 10 Б) 32 
 В) 20 Г) 30 
 12) Нарушение эмали зуба: 
 А) пульпит; Б) кариес 
 В) пародонтоз Г) ринит 
 13) К инфекционным заболеваниям кишечника относят 
 А) гастрит Б) цирроз печени 
 В) дизентерию Г) язва желудка
